

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на заочного аспиранта кафедры патологической физиологии Института цифрового биодизайна и моделирования живых систем ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) Минздрава России  
**Михалеву Анастасию Юрьевну**

Михалева Анастасия Юрьевна, 1994 г.р., в 2017 году окончила стоматологический факультет Первого МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ по специальности «стоматология».

С 2017 г. по 2019 г. проходила ординатуру по специальности «Ортодонтия» на кафедре стоматологии в ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации.

С июля 2017 г. по июнь 2019 г. работала на должности врача-стоматолога общей практики в стоматологическом центре «ЮНАМЕД».

С ноября 2018 г. по май 2019 г. работала на должности врача-ортодонта в стоматологической клинике «Ваш стоматолог».

В июне 2019 г. была переведена на должность врача-ортодонта в стоматологическом центре «ЮНАМЕД», где и работает по настоящее время.

С 2019 г. по 2023 гг. Михалева Анастасия Юрьевна проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре патологии человека ИБиМСС в ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) и 30.06.2023 г. получила диплом.

10 июля - 25 июля 2021 г. проходила стажировку в лаборатории, проводила опыты, собирала материал для написания диссертации в рамках исследовательских программ Факультета медицинских наук в г. Крагуеваце (Сербия).

18 сентября - 25 сентября 2021 г. участвовала в международном конгрессе по патофизиологии (Республика Сербская, Босния и Герцеговина).

3 июня – 6 июня участвовала в Первом Евразиатском конгрессе по патофизиологии (Москва).

За время обучения успешно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки аспиранта; посетила все лекционные и

семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовала в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки. компетентным преподавателем.

Михалева Анастасия Юрьевна сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку на «хорошо», философии и специальности на «отлично».

При выполнении научно-квалификационной работы проявила себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По результатам исследования автором опубликовано 5 работ, в том числе 2 научных статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, 1 статья в изданиях индексируемых в международных базах (Scopus), 2 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций (из них 1 зарубежная конференция).

Михалева Анастасия Юрьевна обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, студентов и пациентов.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор,

### (3.3.3. – Патологическая физиология)

заведующий кафедры патологической

## физиологии Института цифрового

биодизайна и моделирования живых

## систем ФГАОУ ВО Первый МГМУ

им. И.М. Сеченова

Болевич Сергей Бранкович



